
Україна
Донецький окружний адміністративний суд 

У Х В А Л А

04 грудня 2019 р. Справа №200/1568/19-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Суддя Донецького окружного адміністративного суду Лазарев В.В., розглянувши 
заяву державного виконавця про зміну способу та порядку виконання рішення у справі за 
позовом Федотова Михайла Борисовича до Бахмутсько-Лиманського об’єднаного управління 
Пенсійного фонду України Донецької області про визнання бездіяльності протиправною та 
зобов’язання вчинити певні дії, -

Рішенцям Донецького окружного адміністративного суду від ЗО січня 2019 року позов 
Федотова Михайла Борисовича до Бахмутсько-Лиманського об’єднаного управління 
Пенсійного фонду України Донецької області про визнання бездіяльності протиправною та 
зобов’язання вчинити певні дії -  задоволено.

29 листопада 2019 року до суду надійшла заява про зміну способу та порядку 
виконання рішення.

Відповідно до частини 2 статіл 378 Кодексу адміністративного судочинства України, 
заява про встановлення або зміну способу або порядку виконання, відстрочення чи 
розстрочення виконання судового рішення розглядається у десятиденний строк з дня її 
надходження у судовому засіданні з повідомленням стягувана та боржника. Неприбуття у 
судове засідання осіб, які були належним чином повідомлені про дату, час і місце розгляду 
справи, не перешкоджає судовому розгляду.

За вказаних обставин суд вважає за необхідне призначити розгляд заяви про зміну 
способу та порядку виконання рішення у справі за позовом Федотова Михайла Борисовича 
до Бахмутсько-Лиманського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької 
області про визнання бездіяльності протиправною та зобов’язання вчинити певні дії.

Керуючись статтею 378 Кодексу адміністративного судочинства України, -

Призначити до розгляду заяву державного виконавця про зміну способу та порядку 
виконання рішення у судовому засіданні на 09 грудня 2019 року о 09 годині 00 хвилин в 
приміщенні Донецького окружного адміністративного суду за адресою: 84122, Донецька 
обл., м. Слов’янськ, вул. Добровольського, 1.

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання суддею та оскарженню не
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підлягає.

Суддя В„В„ Лазарев
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